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Vážený obchodný partner,

Dovoľte nám na úvod poďakovať sa Vám za prejavenú dôveru pri doterajšom využívaní našich služieb. 
Servisný prenájom pracovných odevov, priemyselných rohoží a utierok Lindstrôm Vám napomáha 
k tvorbe reprezentatívneho vzhľadu, čím zároveň zvyšuje Vašu dôveryhodnosť.

Naše servisné služby sú postavené na princípoch cirkulárnej ekonomiky, a tak prinášajú významnú úlohu 
v zlepšení udržateľnosti Vášho podnikania. Jedným z našich hlavných spoločných cieľov je ochrana 
životného prostredia, do ktorej sa významným podielom zapájate aj Vy prostredníctvom nášho 
partnerstva.

Neustále zefektívňujeme naše pracovné postupy a udržujeme nízku úroveň nákladov poskytovaných 
služieb. Napriek tomu aj naďalej čelíme neočakávanej situácii, kedy dochádza k extrémnemu nárastu 
cien všetkých vstupných nákladov o desiatky percent, a v prípade energií potrebných pre našu prácu aj 
o stovky percent. Tieto náklady, ako aj personálne náklady, tvoria jednu z našich najvýznamnejších 
nákladových položiek. Z týchto dôvodov sme nútení pristúpiť k navýšeniu cenovej hladiny nami 
poskytovaných služieb o 15,7 %. K úprave cien prichádza od 1.1.2023. Zároveň Vám chceme ponúknuť 
možnosť zasielania jednej faktúry, v prípade ak využívate viacero služieb z nášho portfólia. Táto zmena 
Vám umožní mať na jednej faktúre všetky položky služieb, ktoré Vám poskytujeme.

Veríme, že vďaka tejto nevyhnutnej úprave Vám budeme môcť i naďalej poskytovať naše služby vo 
vysokej kvalite, ktorá je naším štandardom a je tiež základom našej dlhodobej spolupráce.

Vážený obchodný partner, ďakujeme Vám za doterajšiu spoluprácu a ústretovosť, zároveň veríme, že 
porozumiete závažnosti našich dôvodov a skutočností, ktoré nás vedú k tomuto kroku.

V prípade akýchkoľvek otázok, nás prosím kontaktujte prostredníctvom e-mailu 
lindstrom.slovakia@lindstromgroup.com, náš zákaznícky servis Vám rád pomôže.

S pozdravom

Ing. Tomáš Frimel, konateľ

Lindstrôm, s.r.o., Orešianska 3, 917 01 Trnava
IČO: 35 742 364, DIČ: 2020219883, IČ DPH: SK2020219883
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